

Az OTP Alapkezelő Zrt. tájékoztatása az OTP Alapok Kezelési Szabályzatainak módosításáról

Az OTP Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1026 Budapest, Riadó utca 1-3. cégjegyzékszám: 01-10-043959) (a továbbiakban: „Alapkezelő”) tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban: Felügyelet):

- 2024. november 26-án kelt **H-KE-III-855/2024.** sz. engedélyező határozatával jóváhagyta **OTP Abszolút Hozamú Származtatott Alap** Kezelési Szabályzatának módosítását.

Jelen módosítással változik:

Alap befektetési politikája, változnak továbbá a kezelési szabályzatnak az Alapra vonatkozó alapszabályzatot, a díjakat és költségeket, valamint a befektetési jegyek folyamatos forgalmazását bemutató fejezetei.

A módosítások 2025.01.01-én lépnek hatályba.

- 2024. november 26-án kelt **H-KE-III-856/2024.** sz. engedélyező határozatával jóváhagyta az **OTP EMDA Abszolút Hozamú Származtatott Alap** Kezelési Szabályzatának módosítását.

Jelen módosítással változik:

az Alap befektetési politikája, változnak továbbá a kezelési szabályzatnak a díjakat és költségeket, valamint a befektetési jegyek folyamatos forgalmazását bemutató fejezetei.

A módosítások 2025.01.01-én lépnek hatályba.

- 2024. november 26-án kelt **H-KE-III-853/2024.** sz. engedélyező határozatával jóváhagyta az **OTP EMEA Kötvény Alap** (a névváltozást követően: OTP EMEA Származtatott Kötvény Alap) Kezelési Szabályzatának módosítását.

Jelen módosítással változik:

az Alap elnevezése és befektetési politikája, változnak továbbá a kezelési szabályzatnak az Alapra vonatkozó alapszabályzatot, a kockázatokat, a díjakat és költségeket, az Alapra vonatkozó további információkat, valamint a közreműködő szervezetekre vonatkozó alapszabályzatot bemutató fejezetei.

A módosítások 2024.12.27-én lépnek hatályba.

A jelen hirdetményben felsorolt tájékoztatás nem teljes körű, így a pontos és részletes tájékoztatás érdekében kérjük, olvassák el a hivatkozott Alapok módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Tájékoztatóját és Kezelési szabályzatát valamint Kiemelt Információkat Tartalmazó Dokumentumát. Az Alap módosított dokumentumai (Tájékoztató és Kezelési Szabályzat) a Befektetők számára megtekinthetők az Alap forgalmazási helyein, valamint a www.otpalapkezelő.hu és a Felügyelet által üzemeltetett www.kozzetetelek.hu című honlapokon.

Budapest, 2024. november 27.

OTP Alapkezelő Zrt.